



威海市总工会召开工作务虚会议

本报威海12月21日(记者 陈乃彰 通讯员 夏丽萍) 为

深入贯彻落实党的十九届五中 全会精神,结合威海市机关干部 作风大改进行动,12月18日,威 海市总工会召开工作务虚会议, 研究谋划明年及十四五期间工 会工作思路打算。威海市总工会 领导班子成员、各部室负责人参 加会议。

会上,威海市总工会领导班 子成员和各部室负责人深入学 习贯彻党的十九届五中全会精 神,紧贴威海经济社会发展实 际,扎实推进工会基层组织建 设、加强产业工人队伍建设改 革、协调推进职工劳动争议预防 与源头化解机制"这一主线,总 结了工会今年重点工作落实情 况及作风改进情况,紧扣明年及 十四五期间工会工作重点进行 了交流发言,为创新工会工作建 言献策,谋篇布局。

会议指出,威海各级工会组 众的基本职责,当好职工群众的

织及广大工会干部要不忘初心、 牢记使命,结合工作融会贯通, 团结引领广大职工听党话、跟党 走;要强化担当,围绕新发展理 念,创新工会服务方式方法,在 新发展格局下,切实履行好维护 职工合法权益、竭诚服务职工群

娘家人、贴心人,不断增强工会 组织的凝聚力、号召力;要围绕 中心、服务大局,加强产业工人 队伍建设改革,充分发挥工人阶 级主力军作用,组织动员广大职 工在新发展阶段岗位创新、建功 立业,为开创"精致城市.幸福威 海"建设全新局面贡献力量。

滨海新区党建引领,强化管理服务

今年以来,乳山市滨 海新区以"围绕中心抓党 建,聚力党建促服务"为目 标,坚持党建引领,强化管 理服务,扎实推进基层治 理制度创新和能力建设, 推动党建引领社区发展治 理向纵深推进,努力构建 基层社会治理新格局。

市级"红色引擎"示范 一扬帆网红党支部

扬帆网红党支部成立 于2020年6月,充分发挥银 滩外来业主党员来自五湖 四海的正向作用,探索形成 了支部引领、党员带动、群 众参与区域经济发展、城市 服务等社会治理新经验,采 取两大措施、解决三大问 题、达到两大目的。

一是载体保障、党员 网红助力,全产业合作。以 "四海情"党群服务中心为 载体,整合人员、场地、网 络等资源,着力解决单打 独斗到抱团取暖的"营商 环境差"、人找货到货找人 的"市场销路窄"、传统销 售到网红直播带货的"营 销渠道弱"三大问题。目 前,已经入驻10余家电商企 业,培育了80名直播网红。

二是上连下接、支部 牵线搭桥,全覆盖结对。党 支部"上连"区内网商公



般电商"主播+陪播"带货 模式,形成了"第一书记+ 群众"的直播带货新方式。 目前,支部销售各类产品 1800余万元。

三是抖音筑巢、政府主 动引导,全领域推介。打造 了"银滩大霞""银滩小霞" 等知名度较高的一批网红 大咖,也挖掘了"牡蛎哥' "海参姐""红色老人"等一 批接地气的平民网红,推送 各类视频近1000个,形成了 银滩人宣传银滩、参与银滩 建设的新格局。

总分式新时代文明实 践示范点——扬帆志愿者 服务队品牌

首先,以群众需求为 导向出"实招",提升居民 归属感。对居民进行全面 摸排汇总,建立管理台账 和信息库。依托9个社区、 党校分校、老年大学、城市 书房等场所和新媒体手

段,加强学习教育。依托党 群服务中心、城市书房等 重点场所,分别安排了4名 专职同志做好志愿服务引

再者,以文化活动为 载体下"实功",提升幸福 感。运营了总面积2000余平 米的区域性党群服务中 心,投资600万元对9个社区 活动场所进行改造提升。 组建了银滩书画协会、和 事佬协会等120余个团体组 织。每年举办社区文化艺 术节、太极拳专场、消夏晚 会等活动50余场。

最后,以志愿服务为抓 手求"实效",提升获得感。 结合海贝分信用建设,创树 了最美银滩人、和谐邻里等 多个先进典型。重点打造滨 海新区扬帆志愿者服务队 品牌,引导参与文明城创 建、疫情防控、困难帮扶等

(徐园园 张学青)

国网乳山供电开展迎峰度冬"微服务"

电公司开展迎峰度冬"微 服务"为客户解忧。党员服 务队走进客户家中,征求

近来,国网乳山市供 时掌握各类用户用电需 求,义务检查线路和家用 电器,加大企业、社区及农 村排灌线路设备的巡查力 客户用电意见和建议,及 度,及时排除隐患。截至目

前,乳山市供电公司共对 全市企业、农村及社区客 户提供上门服务241次,排 除用电隐患37处。

(张松岩)

夏村镇违建拆除在行动

为进一步落实宣传国 家拆除违章搭建的专项治 理相关政策及创城工作的 重大意义,乳山市夏村镇 人民政府与综合执法局夏 动,现场出动挖掘机1台,

村中队共同努力,对夏村 镇朱家庄村违建依法进行 了拆除。12月15日上午对 朱家庄村违建展开拆除行

夏村镇政府7人,执法局夏 村中队5人,顺利将违建拆 除。本次拆除面积约220平

(王德争 于立伟)

夏村镇中心幼儿园举办亲子阅读座谈会

为了解家长及幼儿亲子 阅读方面的成效与困惑,有 效推进乳山市夏村镇中心幼 儿园亲子阅读的进程,该园 举办亲子阅读座谈会。

座谈会上,首先大班马 元杰妈妈给出了自己的四个 "分享":为孩子营造快乐的 阅读氛围,激发浓厚的阅读 家长,在环境与时间,绘本选 品质的阅读空间。(杨智凤)

兴趣,养成阅读的好习惯,培 养阅读的能力。用心的分享 引发在场家长的共鸣。接着 王晓静老师围绕"如何选择 绘本?如何创设亲子阅读环 境?怎样进行有效亲子阅读 指导"等问题进行了深入分 享与探讨。王老师用心指导

择等多方面帮助家长们认识 到阅读应该是幼儿的自主行 为,成人应该给予幼儿足够 的机会、时间、图书和自由, 让幼儿真正享受阅读的过 程。此次亲子阅读座谈会,坚 定了家长做好亲子阅读的决 心和信心,让孩子拥有了高

徐家镇中心学校构建小学数学探究学习模式

为了进一步培养学生数学创 新思维能力,根据"学起于 思,思源于疑,疑解于问"这 一理念,构建了"三思后行" 学生探究学习教学模式:以 问引思---尝试启思---质 疑导思——分层践行。

创新性思维,这是探究学习 的关键一环。尝试启思:学 生以小组为单位利用探究 工具,结合数学思想方法进 行操作,尝试解决问题。质 疑导思:小组合作学习,提 出疑问,指导思路,解决问 以问引思:教师要设置题。分层践行:教师要设计

乳山市徐家镇中心学校 好探究问题,从而培养学生 分层练习,满足不同层次学 生的需要。"三思后行"学生 探究学习模式的构建,让所 有学生都参与到了课堂探 究,调动了学生学习积极 性,发展了学生的数学创新 思维能力,有效提高了学生 学习效率。

(刘永玲)

乳山特校开展冬季安全教育活动

近日,乳山特校针对冬 季安全事故频发的情况,开 展冬季安全教育主题活动。 各班通过播放相关视频、召 开主题班会,就如何防溺水、 防滑防摔伤等方面进行了综 合性常识普及和指导,提出了 冬季安全防范的措施:1、不在 冰上行走玩耍,经过结冰地

带的要绕行,不能走捷径,不 能抱侥幸心理而冒险。尤其 不要到野外结冰水面滑冰。2、 不要在楼道内追逐奔跑、互 相推搡,要文明行走,以免摔 倒造成伤害。

校园安全无小事,安全 责任重泰山。乳山特校高度 重视安全教育,对安全教育

工作一直常抓不懈,精心策 划开展形式多样、内容丰富 的安全教育活动,加强安全 知识教育,提高学生自我防 护能力,在全校形成"人人讲 安全,时时讲安全"的浓厚氛 围,自觉树立安全防范意识, 提高安全素养,确保校园的 (姜夕红)

西苑学校小学部开展课堂教学研讨

12月16日,乳山市西苑学 校小学部分别开展了语文数 学课堂教学研讨活动。研讨 活动首先对前期课堂教学中 存在的问题进行了剖析,而 后教导主任针对在课堂教学 中如何贯彻落实"全科阅读、 学段衔接、教学评一致性"三 个方面进行了导引。他指出,

推行问题引领阅读教学方 式,将题目和问题有机结合 起来读,提高全科阅读的实 效性;教师要站在高于本年 级或初中的角度,俯视小学 教学内容来开展教学工作, 做好学段教学衔接;教师通 过学生学习目标达成情况, 反思评价教的情况;学生通 过对自己学习效果的自评和 师评,评价学的情况,从而达 到教学评的一致性。

本次课堂教学研讨,教 师进一步了解了"全科阅读、 学段衔接、教学评一致性"的 教学方法,为切实提高课堂 教学效果夯实了基础

(高青霞)

畅园学校开展"追寻红色记忆"研学

为深入推进"不忘初 心、牢记使命"主题教育开 展,近日,乳山市畅园学校 党支部及部分少先队员参 加了以"追寻红色记忆"为 主题的胶东育儿所红色教 育基地研学活动。

活动中,讲解员带领大 家参观了胶东育儿所旧址,

观看了纪录片《等着我》。在 那个战火纷飞的岁月,育儿 所的300多名乳娘和保育员 养育了1223名革命后代,她 们把乳儿视如己出,待乳儿 胜亲儿,让革命火种生生不 息,让革命力量不断壮大。 聆听着可歌可泣的故事,广 大党员和师生深切感受到

"忠心向党、感恩图报、坚贞 不屈、慷慨无私"的乳娘精 神。此次活动,不仅让党员 教师和少先队员们接受红 色教育,传承革命精神,更 是充分挖掘本土资源,了解 历史人文、风土人情的难得 契机,激励了学生们发奋图 强,积极进取。 (邢爱玲)

国网乳山供电加大对班组员工现场知识学习培训力度

瑞变110千伏东、西母 轮流停电期间,可能存 在哪些危险点?"12月 25日国网乳山市供电公

司电力调度班工作例会 上,调度员正在分析、讨 论下周检修计划中存在 的危险点。据悉,该班组 经常利用设备检修时

机,加大对班组员工现场 知识学习培训次数,切实 提升班组员工的专业综合

(宋妍)

乳山口镇中心学校开展"活力体育,健体怡情"系列活动

常言道:"欲完美之人 格,必先健康其体魄",意思 是说健康的身体可以促进 完美人格的形成。乳山口镇 中心学校为提高学生的身 体素质,丰富校园文化,陶 冶学生情操,开展了"活力 体育,健体怡情"系列活动。

-、活力体育节,竞技 展风采

"活力体育节"以竞技 项目为主,田径比赛及跳 绳、踢毽子等项目吸引着众 多有特长的同学跃跃欲试。 为了取得好成绩为班级争 光,赛前他们利用课余时间 刻苦训练,摩拳擦掌;赛场 上他们顽强拼搏,奋勇争 向上的精神风貌。

二、阳光大课间,活力

"阳光大课间"是普惠 性运动,目的是让全体师生 都参与到体育运动中,让青 春的活力溢满校园。每天上 午和下午第二节课下课后, 全体师生个个精神抖擞,心 情愉悦地开始了丰富多彩 的大课间活动。

跑道上,"阳光跑操"的 初中同学步伐矫健整齐,伴 着铿锵的音乐,更显得激昂 有力,富有凝聚力;篮球场 上,中小学的篮球精英们正 投入到精彩纷呈的"快乐篮 球"训练,运球、过人、上篮 先,展现了永不言败、积极 等精彩不断上演;足球场

上,"活力足球队"的队员正 欢快地奔跑着,带球、传球、 射门,欢呼声不断传出。最 壮观的是"花样跳绳操"队 伍,他们和着音乐的节拍快 乐地跳着绳操,并腿跳、分 腿跳、跑跳等等,不仅花样 繁多,而且动作舒展、整齐, 既锻炼了身体,又表达了欢 快、自由、积极、向上的乐观 精神,陶冶了情操。整个操 场成为一片欢腾的海洋。

"活力体育,健体怡情" 系列活动进一步丰富了校 园文化生活,营造了和谐向 上、充满阳光活力的校园氛 围,更成为了校园里一道靓 丽的风景线。、

(孙红梅)

乳山市教研中心开展团队培训

识,促进教科研骨干团队 的快速成长,提升整体教 科研水平。近日,乳山市教 研中心开展了"基于核心 素养下小学唱歌教学策 略"团队培训活动。

会议由王翠娜主持, 以市教研中心教科室对课 放;研究过程中,要注重相

素养下小学唱歌教学策 略"过程中存在的问题,逐 一进行了解读举例。她提 出,教科研支撑材料要与 成果具有高度一致性,不 能把支撑材料当成一个筐 子,相关不相关的都往里 题研究的文件精神,详细 关教科研成果的实证性和

为培养教师教科研意的对重点课题"基于核心日常积累,提出了针对深 入的解决方案。此次培训, 与会的教科研骨干教师, 进一步明确了教科研的方 向,对教学成果的申报、评 选内容和操作有了更加进 一步的认识,增强了对教 育科学研究的信心和力 量。

(于晓明)